

Πωλήτριες σε Σπάτα και Περιστέρι

Πωλήτριες λιανικής για τα Σπάτα και το Περιστέρι αναζητούν τα Attrattivo! Οι νέες πωλήτριες αναμένεται να απασχοληθούν στο εμπορικό κέντρο McArthurGlen (Σπάτα) και στο κατάστημα Empori Outlet στο Περιστέρι. Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να έχουν προμηθευτική γνώση στο χώρο, ικανότητα επικοινωνίας και ευελιξία, γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών και αγγλικής γλώσσας και ηλικία μέχρι 30 ετών. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία θα βρείτε στην ιστοσελίδα <http://www.attrattivo.gr>.

Βοηθός λογιστή στην Αθήνα

Βοηθός λογιστή θα εντάξει στο δυναμικό της η εταιρεία Sychem. Ο νέος συνεργάτης θα πρέπει να έχει πτυχίο ΔΕΙ/ΤΕΙ λογιστικής κατεύθυνσης, πενταετή προϋπηρεσία σε μηχανογραφημένο λογιστήριο ομίλου ανωνυμων εταιρειών εισαγωγών - εξαγωγών και τεχνικών έργων, γνώση ΦΠΑ - ΚΦΑΣ - Ε.Γ.Λ.Σ. - θεμάτων Γ.Ε.Μ.Η. - Νομαρχίας, εμπειρία στη διαχείριση συστημάτων ERP, πολύ καλή γνώση και χρήση Η/Υ και προγράμματος Office και καλή γνώση αγγλικών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο φαξ 210-6084942.





Μέλη πληρώματος από την Aegean

Μέλη πληρώματος θαλάμου επιβατών με έδρα την Αθήνα αναζητά η Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε, στο πλαίσιο της ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο λυκείου, άριστη γνώση αγγλικών, ενώ η δεύτερη ξένη γλώσσα (γαλλικά ή ρωσικά ή ιταλικά ή γερμανικά) και τα πτυχία ανώτερων ή ανώτατων σχολών θα θεωρηθούν προσόντα. Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρωμένες τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, ενώ όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει μαζί με τα βιογραφικά να επισυνάψουν και μια πρόσφατη φωτογραφία. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν το βιογραφικό τους μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας <http://www.jobs.net/jobs/aegeanair/el-gr/all-jobs/>.

Προσωπικό σε 7 ειδικότητες ζητούν τα Metro ΑΕΒΕ

Νέο προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων θα εντάξει στο δυναμικό της η γνωστή αλυσίδα σούπερ μάρκετ Metro ΑΕΒΕ, προκειμένου να ενισχύσει νέο κέντρο διανομής της εταιρείας στον Άγιο Αθανάσιο Θεσσαλονίκης. Ειδικότερα, η εταιρεία αναζητά υπάλληλους γραφείου, λειτουργικούς βοηθούς, εργάτες, pickers, φορτωτές, αδειούχους χειριστές περνοφόρων ανυψωτικών μηχανημάτων (κλαρκ) και οδηγούς (Δ' και Ε' κατηγορίας διπλώματος). Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν στην κατοχή τους απολυτήριο λυκείου, ενώ επιθυμητό είναι το πτυχίο ΤΕΙ ή ΑΕΙ. Παράλληλα, απαιτείται τριετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε ανάλογο εργασιακό περιβάλλον, ικανότητα επικοινωνίας και ομαδικής εργασίας, δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες και ηλικία έως 40 ετών. Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικές αποδοχές, πρόγραμμα ιδιωτικής ασφάλισης και συνεχή εκπαίδευση. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://www.metro.com.gr>.



Νέος συνεργάτης για τη Cyta Hellas στα Χανιά

Πωλητή επιχειρηματικών προϊόντων για την περιοχή της Κρήτης αναζητά η Cyta Hellas. Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να έχει πολύ καλή γνώση σε υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών, άριστη γνώση της ελληνικής και καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, άριστη γνώση χειρισμού εφαρμογών MS Office, πενταετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε πωλήσεις B2B, στο χώρο των τηλεπικοινωνιών, ενώ η εμπειρία στην πώληση τηλεφωνικών κέντρων και την πώληση door2door θα θεωρηθούν επιπλέον προσόντα. Άλλα επιθυμητά προσόντα είναι το δίπλωμα ΑΕΙ/ΤΕΙ, αλλά και ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 215-5008801.

Εκπρόσωποι πωλήσεων στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία

Εκπροσώπους πωλήσεων για την Αθήνα και τη Φωκίδα αναζητά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν πτυχίο ανώτερης-ανώτατης σχολής, διετή προϋπηρεσία στον κλάδο των πωλήσεων, πολύ καλή γνώση αγγλικών, πολύ καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών, δίπλωμα οδήγησης, ικανότητα επικοινωνίας, ευελιξία και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους μέσω της ιστοσελίδας <https://www.athenianbrewery.gr>.